

# 铅芯刺进颈部, 幼儿险丧命

7天后才被家长送医, 医生表示:再晚1天孩子就没命了

本报聊城5月6日讯(记者王尚磊 通讯员田光建 王景壮) 一4岁幼儿上学时被同学不小心用铅笔刺伤颈部,一小段铅笔芯遗留在体内,7天后才被家长送往医院检查。医生表示,如果再晚来一天,孩子可能就丧命了。

近日,一4岁幼儿因抬头障碍,到东昌府人民医院就诊。幼儿家长不能完整叙述病史,只是告诉医生孩子出现这样的症状已经

有7天,在其他医院就诊,诊断为:软组织扭伤未给予任何治疗。为慎重起见,接诊医生建议磁共振检查以排除软组织损伤。

东昌府人民医院磁共振室主任刘跃琛介绍,该幼儿情况特殊,进行会诊时,医生们一致认为椎体内高密度影为外来异物,但皮肤表面无任何外伤。幼儿家长说,最近孩子未见明显异常,不发热,生理活动正常,不太可能有异物侵入。

在医务人员的耐心询问下,幼儿自述在幼儿园和小朋友玩耍时,被铅笔刺中了颈部。随后,幼儿的家长询问幼儿园老师,老师承认幼儿被铅笔刺入,因当时拔出后未见明显出血,未及时检查和治疗。

医院磁共振室和CT室医务人员重新复习影像,经过认真分析,比对,最后联合诊断:颈部软组织外伤性损伤并C5椎体前部

高密度异物侵入。考虑幼儿病情危重,有可能并发脑部感染和椎体前软组织感染化脓改变,建议到上级医院就诊。

东昌府人民医院立即联系山东大学齐鲁医院,4月25日下午幼儿在济南住院手术,成功取出长约6毫米的铅笔铅物,引流出约30毫升脓液。术后幼儿恢复良好。手术医生表示,如果晚来一天,孩子可能就丧命了。

## 深夜手提包被抢

### 好心人开车追贼

本报聊城5月6日讯(记者王尚磊) 3日晚,莘县苏女士出行被贼盯上,手提包被抢后,一名好心司机驾车追贼,半个多小时后,这名司机带着苏女士终于找到了抢包贼。

3日晚10时左右,市民苏女士带着女儿步行在莘县县城明天幼儿园附近的路上,不料一个骑电动车的男子跟了过来,一把抢走了苏女士手上的提包。

苏女士连忙大喊抓贼,这时一名20多岁的年轻人驾驶轿车停下询问了情况后,打开车门带着她和女儿向抢包贼逃走的方向追。

在一家单位的门口发现了抢包贼。这时苏女士拨打110,很快民警将抢包贼抓获。

## 为凑齐彩礼钱 竟到商场盗窃

本报聊城5月6日讯(记者刘铭 通讯员崔新代)

只因彩礼还差1000余元,竟动起了到盗窃的念头。2日上午,聊城铁塔商场内,孙某刚刚伸手,就被发现并被派出所民警抓获。

2日10时许,聊城铁塔商场附近传来一女子呼喊声:“我的提包被偷了,快抓住前面那个男的!”只见一穿黑色上衣的小伙沿健康路向南逃窜。闻讯赶来的柳园派出所民警兵分两路实施对嫌犯围堵,不到一刻钟,就在运河岸边将其抓获。

据介绍,嫌犯孙某今年21岁,系聊城经济开发区顾官屯人。孙某今年春节后在聊城某宾馆打工时,认识了同宾馆的李姓姑娘。两人订婚时,女方父亲提出要“三万零七”元彩礼钱。孙某本来家境并不算好,只凑了29000元。为了凑齐剩下的1000余元,竟走上了行窃之路。

## “四道防线”构建群众安全保障

今年以来,东阿县刘集镇综治办将群众的安全感纳入平安建设的总目标,夯实基层基础,构建“四道防线”,增强群众的幸福感。

一、以“家庭”为细胞,构筑平安建设第一道防线。全镇开展“三进三做五好活动”即:法律进家,做守法村民;道德进家,做文明村民;勤劳进家,做致富村民。

二、以“村综治办”为平台,构筑平安建设第二道防线。要求每个村发挥村综治办作用,组织开展夜间巡逻打更。

三、以“镇”为主体,构筑平安建设第三道防线。大力开展行政调解,司法调解,对最近发生的矛盾纠纷及历史遗留问题,落实副科级以上干部包案,明确责任,逐个做好化解。

四、以“视频监控”为主导,构筑平安建设第四道防线。

截至目前,全镇共安装摄像头876个,为保护人民群众的生命、财产安全起到了关键性作用。(孙丙华)

残疾人杨珊:病魔夺去她正常行走的权利,却阻止不了她追梦的脚步

# “让无障碍协会会员走出国门”

本报记者 刘云菲 孟凡萧



因为腿部残疾,她无论在生活还是就业都比正常人多了不少困难。面对种种人生困境,她不等不靠,用行动谱写了自强不息的奋进之歌,她就是聊城市无障碍协会的发起人与创办人杨珊。协会创办起来之后,杨珊有了新的梦想:让无障碍协会会员走出国门。

生活中的杨珊(左)。



下海经商

## 九年打拼实现创业梦

杨珊今年40岁,腿部有些残疾,至今仍需拄着手杖行走。她靠自己的努力,不仅在生意场上取得了骄人的成绩,而且还用柔弱的肩膀为自己、为他人撑起一片天。

杨珊的残疾并不是天生的,在她1岁时患上小儿麻痹症,病魔夺去了她与正常人一样行走的权利。“我腿部有些残疾,一个膝盖朝后,所以7岁之前只能爬行。后来做了三次手术,才从爬行到可以站立,再到现在的拄着一根手杖行走。”杨珊说,从小到现在,她一直在和病魔作斗争。

与病魔作斗争也锻炼了杨珊坚强的性格,让她在生活和事业上有股永不服输的劲儿。1994年她毅然放弃稳定的工作,下海

经商,去实现她的创业梦。她从一个啤酒屋干起,经过9年的努力打拼,成为广州市洲图工艺品有限公司驻山东聊城办事处负责人。到2008年,全省与外省周边加盟商达到17个,年销售额近400万元,产品远销到新疆、内蒙。

放弃生意

## 专心致力于公益事业

正当事业蒸蒸日上之时,杨珊做出一个让人意想不到的决定:辞去代理商职务,撤掉直营店,专心致力于公益事业,成立无障碍协会,为维持公益事业的日常开支,只保留了临清市分店与东阿县分店两个店面。

杨珊说,她比其他人更了解残疾人的内心,特别是对外边世界既渴望又害怕的矛盾心理。因此,她想成立一个残疾人自己的

协会,帮助那些残疾人走出自己心中的阴影,走出自己的小圈子,感受了解外面的世界。

经过不懈努力,在2012年10月24日,聊城市首个残疾人民间协会“聊城市障碍人士自强协会”(现更名为“聊城市无障碍互助协会”)成立,圆了自己的愿望。

协会建立起来之后,她还建立VENUS心理研究所,研究残疾人心理。“目前在全国,针对残疾人的心理咨询师少之又少,因为本身残疾人受教育的程度普遍低,加上如果是健康人去研究残疾人心理的话,很容易被残疾人质疑而不被接纳。”杨珊说。

展望明天

## 让合唱团到国外去演出

2012年12月3日是国际残疾人日,聊城市无障碍互助协会组织15名残疾人朋友,在聊城大学

志愿者的协助下,推着轮椅拄着拐杖,在聊城火车站、孔繁森同志纪念馆和聊城市汽车总站等处,体验了一把聊城的无障碍设施。

从2013年元月起,协会几名主要成员到临清、东昌府、东阿、冠县等挨家挨户走访残疾人,对每个残疾人的家庭、生活情况进行了如指掌,并对困难会员以帮助。

谈及未来,杨珊充满憧憬。“我们协会会员队伍不断壮大,为让会员有一个更好展示自己的舞台,我们成立了‘让世界充满爱合唱团’。聊城大学的徐东阳老师也答应给予我们义务指导。徐老师曾经带领老年合唱团到国外去演出,并且获奖。我们的合唱团能有他的指导,一定能够唱好。同时希望我们也能像之前的老年合唱团一样,到国外去演出,开阔我们的视野。”

# 仨井盖丢失半年多无人管

多次“咬”住行人和车辆,市民希望抓紧修一修

本报聊城5月6日讯(记者任洪忠) 城区建设西路东昌府区检察院北,仨井盖丢失半年多,给周围的居民出行带来安全隐患。附近市民表示,行人跌进窨井、车轮被卡的情况时有发生,希望相关部门给修一修。

6日上午,记者来到建设西路路南检察院楼下,四处窨井排列在人行道上,只有一处窨井

盖完好无损,其余三处窨井盖全部敞开着,窨井内堆满了生活垃圾。两个没盖的窨井内有圆形阀门和管道,另一个井口还留有井盖碎裂的痕迹。

“前一段时间,一个小孩掉进去了,摔得很厉害。”市民李先生说,他把孩子拉出来,孩子身上满是伤。“这三处窨井盖消失半年多了,有很大的安全隐患。”

附近市民张女士介绍,窨井附近居民楼比较密集,往西就是商业区,附近还有一所小学,在此处经过的行人和车辆都非常的多。有一些在这附近停车的市民,一倒车就会陷进井内。附近的老人晚上都喜欢在这散步,一不小心掉进去就得出事儿。

“希望相关部门能重视起

来,赶紧把这些窨井盖修好,让我们这些老百姓安全出行。”市民李先生说,希望相关部门能尽快修复这些窨井盖。

聊城市市政热线96009111工作人员表示,他们目前尚未接到建设西路井盖丢失的反映,记录下详细地址后,会派相关工作人员到现场核查处。